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Ata da sessão Itinerante da Câmara Municipal de Vereadores  

de Canarana- Bahia, realizada  no dia 31 de Outubro de 2025. 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte cinco, no Auditório do 

Centro Educacional Otávio Mangabeira, na Comunidade de Lagoa Velha, no Município 

de Canarana- Bahia, sob a presidência da senhora Sandra Janete de Novaes,  e dos 

vereadores: Adeilson Rodrigues de Oliveira, Gizélia Neres de Souza,  Marcos Cley 

Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza e Reinailson 

Alves de Souza. Em ato contínuo convidou  a Prefeita Marleide Oliveira, e seu vice-

prefeito Júnior de Queiroz, para fazerem parte da mesa. Após verificar o quórum, a 

senhora presidente Sandra Janete, declarou aberta a sessão Itinerante, saudou a 

todos os colegas vereadores, a prefeita Marleide, o vice Júnior, e todos presentes. 

Pediu a irmã Cátia Silva, que fizesse uma oração, em seguida pediu o secretário da 

casa, que fizesse a leitura da Ata, da sessão anterior. Terminada a leitura da Ata, a 

senhora presidente perguntou aos colegas vereadores se estavam todos de acordo 

com texto lido, como não houve nenhuma manifestação contrária fica aprovada a Ata 

em sua forma original. Dando continuidade a senhora presidente pediu que fosse lida 

a ordem do dia: Indicação nº. 009/2025, de autoria do vereador Adeilson Rodrigues de 

Oliveira. A senhora presidente comunicou os vereadores que se encontra na casa em 

regime de tramitação normal, os Projetos de Lei números: 031/2025-PPA 2026-2029 e 

032/2025-LOA, exercício de 2026. Em seguida a senhora presidente Sandra Janete, 

franqueou a palavra ao professor Nelci, que falou em nome da equipe do CEOM – 

Centro Educacional Otávio Mangabeira, que reivindicou junto a prefeita Marleide 

Oliveira, melhorias na Escola Otávio Mangabeira, que seria a construção de um Muro 

lateral contornando a Quadra Poliesportiva, Vestuários e Banheiros na Quadra, 

construção da Diretoria, Coordenadoria Pedagógica, Secretaria e Almoxarifado. A 

presidente Sandra Janete,  franqueou a palavra ao vereador Adeilson Rodrigues de 

Oliveira, que depois de tomar posse nessa legislatura, reuniu-se com a prefeita para 

traçar metas e políticas de desenvolvimento para a sua comunidade de Lagoa Velha, 

Calçamento em várias ruas, reposição de lâmpadas, em ruas e becos, calçamento  

nas populares, na avenida do Clube, colocar  o nome do PSF de Angélica Maria de 

Souza, Construção de uma Praça de Eventos, perfuração do poço artesiano para o 

jardim, o Asfalto de Salobro a BR 122, passando pelas Comunidades de Geminiano, 

Lagoa do Peixe, Lagoa Velha. Passando a palavra à prefeita Marleide Oliveira, que 

iniciou saudando a todos presentes os vereadores citando o nome de todos,  

agradeceu a presença de toda comunidade de Lagoa Velha, falou que não vai 

aguardar o término da reunião, pois terá  uma reunião em Irecê, com o secretário 

Adolfo Loyola. Respondendo ao professor  Nelci, disse que vai acontecer as melhorias  

na escola Otávio Mangabeira, e que vai fazer um projeto de requalificação total, pois 

argumenta que na sua gestão não vai haver Puxadinho. Sobre outras várias 

cobranças disse que vai atender na medida do possível, e disse também que o 

governador autorizou a elaboração do Projeto para pavimentação asfáltica de Salobro 

a  Lagoa Velha. Dando continuidade o vereador Pedro Neto, saudou a todos os 

colegas vereadores  a presente Sandra Janete, a prefeita Marleide Oliveira, o  vice-

prefeito Júnior, falou da suas indicações para recuperação das estradas do município, 

e que a prefeita vem realizando. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres, saudou a 

todos os colegas vereadores presentes os ex-vereadores Neto e Solteiro, saudou a 

presidente Sandra Janete, a prefeita Marlene, o vice Júnior, falou da importância de 

mais uma sessão Itinerante para o povo conhecer o trabalho da Câmara, e como hoje 
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é o último dia do mês de outubro Rosa, conclama as mulheres a fazerem os  exames 

da mama, e  homens a fazer os exame de Próstata, no novembro azul, Agradece a 

prefeita Marleide, pelas conquistas em várias frentes, citando o exemplo do CRAS de 

Salobro e o CRAS Quilombolas. Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente 

mandou lavrar a presente  ATA, que depois de lida e aprovada vai assinada por todos 

os vereadores presentes.  

Auditório da escola Otávio Mangabeira, 31 de outubro de 2025. 
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